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A : Ensemble du Personnel de conduite 
De : Direction
Date : 29 mai 2020
Consignes de circulation à partir du 2 juin
Suite aux déclarations gouvernementales du 28 mai et aux nouvelles instructions clients, les consignes suivantes en matière de prise en charge voyageurs évoluent et doivent être appliquées.

Les 4èmes, 3èmes et lycéens reprendront les cours dès le mardi 2 juin. A ce jour, nous ne connaissons pas les fréquentations à venir ni l’organisation de chaque établissement scolaire :
· Distribution de masques : Dans les services ALEOP, un masque financé par la Région doit absolument être remis à chaque titulaire d’une carte scolaire lors de la montée dès le mardi 2 juin. (et cela même si le jeune en est déjà équipé). Cette disposition est valable pour tous les élèves à raison de 1 masque lavable par personne. Nous restituerons les stocks non distribués à la Région fin juin.
· Cas de sureffectif dans nos autocars : La capacité de nos autocars étant toujours et jusqu’à nouvel ordre réduite (règle du 1 pour 2), nos clients nous demandent de prendre en charge l’ensemble des scolaires présents aux arrêts dans la limite de la capacité maximale du véhicule (63 places au maximum). Nous vous demandons une communication immédiate auprès du service Exploitation en cas de sureffectif rencontré. 
· Titres de Transport : Les réseaux de transport ne sont pas gratuits, les clients doivent être munis d’un titre acheté soit à la gare routière d’Angers pour ALEOP, soit chez les dépositaires et aux arrêts de Tram pour IRIGO, avant la montée dans les véhicules. Un rappel doit être régulièrement réalisé par le conducteur dans les véhicules de Ligne Régulière.
· Système Ubi (scolaires Région) : La Région nous demande dès le mardi 2 juin que chaque conducteur de service scolaire équipé d’Ubi se connecte à la prise de service. Cependant, les élèves ne doivent pas badger à la montée dans nos véhicules et continueront pour l’instant d’emprunter la porte médiane, jusqu’à nouvel ordre.
· Montée par l’avant : Les autocars de lignes régulières (ALEOP et IRIGO) sont actuellement en cours d’équipement d’une protection du poste de conduite afin de permettre la montée des voyageurs par la porte avant. A compter du lundi 8 juin matin, notre flotte sera équipée et la montée des voyageurs dans chaque autocar de ligne régulière sera à réaliser par la porte avant.
Comme vous le constatez, nous continuons à adapter nos pratiques au fil des actualités et exigences institutionnelles. Je remercie à nouveau chacune et chacun d’entre vous de contribuer à la meilleure réalisation de ces nouvelles consignes, en lien avec le service Exploitation qui reste à votre disposition. 
Julien CARRENO
Directeur







